

MC-9006

Multimedia Backlit Keyboard

user's manual



MODECOM

MC-9006

GB

Multimedia Backlit Keyboard

Introduction

MODECOM MC-9006 Multimedia Backlit Keyboard was designed for those, who spend their evening and nights by their PCs. It is so, because of the backlight feature introduced in this model. Depending on your need or preferences you may work in one of the three modes: backlit turned off, red backlit or blue backlit.

Whole top cover of the keyboard was covered with special matt coating that makes it look very attractive on your desk.

Moreover, the keyboard comes with a set of hotkeys for controlling your multimedia player and most often used Windows system functions.

Specification

- Dimensions: 466.5 x 173 x 25.4 mm
- Number of keys: 104
- Number of hot-keys: 7
- Interface: USB
- USB cable length: 180 cm
- Power: USB 5V@200 mA
- Net weight: 770 g

System requirements

Before proceeding with installation make sure your system fulfils below system requirements.

- Windows 2000/XP/Vista/7 Operating System
- Available free USB port

Installation

Locate available USB port and connect the keyboard using its USB Plug to that port. Keyboard should be automatically detected and installed by the operating system. Keyboard is ready to be used

Remark: All multimedia player hot-keys, were configured to work properly with the default Windows Media Player. However, many other programs can be operated with those keys as well. If your specific multimedia player doesn't react properly to pressing those keys, please consult it's help system to configure the application to make use of those hot-keys.

MC-9006

PL

Multimedia Backlit Keyboard

Wstęp

Klawiatura MODECOM MC-9006 to klawiatura skierowana głównie do osób spędzających wieczory przy komputerze. Jest tak za sprawą podświetlanych klawiszy (liter) w jakie została wyposażona klawiatura MC-9006. W zależności od potrzeb i upodobań możliwa jest praca w jednym z trzech trybów podświetlenia: z wyłączonym podświetleniem, podświetleniem w kolorze czerwonym oraz z podświetleniem w kolorze niebieskim.

Klawiatura została pokryta specjalną matową powłoką, która sprawia, że wygląda ona niezwykle atrakcyjnie.

Ponadto, klawiatura została wyposażona w klawisze obsługi odtwarzacza multimedialnego oraz szybkiego dostępu do najczęściej wykorzystywanych funkcji systemu.

Specyfikacja techniczna

- Wymiary: 466.5 x 173 x 25.4 mm
- Ilość klawiszy: 104
- Ilość klawiszy skrótów: 7
- Interfejs: USB
- Długość kabla USB: 180 cm
- Zasilanie: USB 5V@ 200 mA
- Waga netto: 770 g

Wymagania systemowe

Przed rozpoczęciem instalacji upewnij się, że Twój system spełnia poniższe wymagania.

- System operacyjny Windows 2000/XP/Vista/7
- Dostępny port USB

Podłączenie

Aby zainstalować klawiaturę, zlokalizuj wolny port USB Twojego komputera. Podłącz wtyk USB klawiatury do gniazda USB w Twoim komputerze. Klawiatura zostanie wykryta przez system operacyjny a następnie automatycznie zainstalowana. Urządzenie jest gotowe do pracy.

Uwaga: Przyciski obsługi odtwarzacza multimedialnego skonfigurowane są, aby poprawnie współpracować z domyślnym odtwarzaczem systemu Windows, czyli Windows Media Player. Wiele programów obsługiwanych jest w ten sam sposób, jednakże jeśli Twój program nie reaguje prawidłowo na wciskanie przycisków, zapoznaj się z możliwością ich konfiguracji w Twoim programie.

MC-9006

SK

Multimedia Backlit Keyboard

Multimediálna podsvietená klávesnica MC-9006 bola navrhnutá pre všetkých čo pri počítači trávia večery aj noci. V závislosti od špeciálnych potrieb a preferencií je možné pracovať v troch režimoch: podsvietenie vypnuté, podsvietenie zapnuté: svieti načerveno a podsvietenie zapnuté: svieti namodro. Povrch celej klávesnice bol pokrytý špeciálnym matným povlakom, ktorý jej dodáva atraktívny vzhľad.

Okrem toho MC-9006 prichádza s radom klávesových skratiek, umožňujúcich rýchle a jednoduché používanie väčšiny bežných aplikácií a funkcií, tak ako aj ovládanie multimediálneho prehrávača a často používaných funkcií Windowsu.

Špecifikácie

- Rozmery: 466.5 x 173 x 25.4 mm
- Počet tlačidiel: 104
- Počet klávesových skratiek: 7
- Rozhranie: USB
- Dĺžka USB kábla: 180 cm
- Napájanie: USB 5V @ 200mA
- Čistá hmotnosť: 770 g

Systemové požiadavky

Predtým, ako začnete s inštaláciou, uistite sa prosím, či váš systém spĺňa nasledovné požiadavky:

- OS: Windows 2000/XP/Vista/7
- Dostupný voľný USB port

Inštalácia

Nájdite dostupný USB port a pripojte klávesnicu pomocou USB vsupu do tohto portu. Klávesnica by mala byť automaticky rozpoznaná a nainštalovaná operačným systémom. Potom je pripravená na použitie.

Poznámka: Všetky klávesy so skratkami pre multimediálny prehrávač boli nakonfigurované a predvolené pre Windows Media Player. Avšak, takisto mnoho iných programov môže byť rovnako ovládaných pomocou týchto kláves. Ak váš špecifický multimediálny prehrávač nereaguje na tieto klávesy, použite prosím systém nápovedy (pomoc) pre nakonfigurovanie aplikácie pre používanie klávesových skratiek.

MC-9006

CZ

Multimedia Backlit Keyboard

Multimediální podsvícená klávesnice MC-9006 byla navržena pro všechny co u počítače tráví večery i noci. V závislosti od speciálních potřeb a preferencí je možné pracovat ve třech režimech: podsvícení vypnuto, podsvícení zapnuto: svítí červeně a podsvícení zapnuto: svítí modře. Povrch celé klávesnice byl pokryt speciálním matným povlakem, který jí dodává atraktivní vzhled.

Kromě toho MC-9006 přichází s řadou klávesových zkratk, umožňujících rychlé a jednoduché používání většiny běžných aplikací a funkcí, stejně jako ovládání multimediálního přehrávače a často používaných funkcí Windowsu.

Specifikace

- Rozměry: 466.5 x 173 x 25.4 mm
- Počet tlačítek: 104
- Počet klávesových zkratk: 7
- Rozhraní: USB
- Délka USB kabelu: 180 cm
- Napájení: USB 5V @ 200mA
- Čistá hmotnost: 770 g

Požadavky systému

Předtím, než začnete s instalací, ujistěte se prosím, zda váš systém splňuje následující požadavky.

- OS: Windows 2000/XP/Vista/7
- Dostupný volný USB port

Instalace

Najděte dostupný USB port a připojte klávesnici pomocí USB vstupu do tohoto portu. Klávesnice by měla být automaticky rozpoznána a nainstalována operačním systémem. Pak je připravena k použití

Poznámka: Všechny klávesy se zkratkami pro multimediální přehrávač byly nakonfigurovány a výchozí pro Windows Media Player. Nicméně, také mnoho jiných programů může být stejně ovládaných pomocí těchto kláves. Pokud váš specifický multimediální přehrávač nereaguje na tyto klávesy, použijte prosím systém nápovědy (pomoc) pro konfiguraci aplikace pro používání klávesových zkratk.

MC-9006

HU

Multimedia Backlit Keyboard

Bevezetés.

MODECOM MC-9006 Multimedia billentyűzet háttérvilágítással azoknak készült, akik este és éjszaka ülnék a számítógép előtt. Emiatt háttérvilágítás funkciót vezettünk be ebben a modellben. Attól függően, hogy kell, vagy nem, három módon lehet dolgozni vele: háttérvilágítás ki van kapcsolva, piros vagy kék háttérvilágítás.

Az egész billentyűzet speciális matt bevonat borítja, így igen vonzó az asztalon.

Sőt, a billentyűzeten helyet kapott egy sor extra billentyű, a multimédiás lejátszó és a leggyakrabban használt Windows operációs rendszer funkcióhoz.

Műszaki adatok.

- Méretek: 466,5 x 173 x 25.4 mm
- Gombok száma: 104
- Gyorsbillentyűk száma: 7
- Interfész: USB
- USB kábel hossza: 180 cm
- Teljesítmény: USB 5V @ 200 mA
- Nettó súly: 770 g

Rendszer követelmények.

Mielőtt a telepítést megkezdénél ellenőrizze, hogy a rendszer megfelel az alábbi rendszerkövetelményeknek.

- A Windows operációs rendszer :2000/XP/Vista/7
- A rendelkezésre áll szabad USB port

Telepítés

Keresse szabad USB-portot és csatlakoztassa a billentyűzetet az USB csatlakozó segítségével az USB portra. Billentyűzetet elvileg automatikusan felismeri és telepíti az operációs rendszer. A billentyűzet használatra kész.

Megjegyzés: Az összes multimédia lejátszó gyorsgombok beállítva vannak, hogy működjen együtt az alapértelmezett Windows MediaPlayer-el. Azonban sok más program is működtethető a gombokkal. Ha a speciális multimédia lejátszó nem reagál megfelelően a gombokkal, azokat a gombokat, kérjük, hogy a rendszer segítségével állítsa be a rendszerbe, hogy használják a gyorsgombokat.

MC-9006

DE

Multimedia Backlit Keyboard

Einleitung

Die Tastatur MODECOM MC-9006 ist vor allem für diejenigen vorgesehen, die Abende am Computer verbringen, weil sie mit unterleuchteten Tasten (Buchstaben) ausgestattet ist. Je nach Bedarf und Geschmack kann in einem der drei Beleuchtungsmodi gearbeitet werden: mit ausgeschalteter Beleuchtung, mit rot unterleuchteten Tasten oder mit blau unterleuchteten Tasten. Die Tastatur wurde mit einer speziellen Mattschicht überzogen, was ihr eine äußerst attraktive Optik verleiht. Darüber hinaus wurde die Tastatur mit Tasten für die Bedienung des multimedialen Spielers und für den Schnellzugriff auf die am häufigsten benutzten Systemfunktionen versehen.

Technische Spezifikation

- Abmessungen: 466,5 x 173 x 25,4 mm
- Tastenanzahl: 104
- Anzahl der Tastenkürzel: 7
- Schnittstelle: USB
- USB-Kabellänge: 180 cm
- Einspeisung: USB 5V@ 200 mA
- Nettogewicht: 770 g

Systemanforderungen

Vor der Installation vergewissern Sie sich bitte, ob Ihr System die folgenden Anforderungen erfüllt.

- Betriebssystem Windows 2000/XP/Vista/7
- Freie USB-Schnittstelle

Anschluss

Für die Installation der Tastatur die freie USB-Schnittstelle im Computer lokalisieren. Den USB-Stecker der Tastatur an die USB-Buchse im Computer anschließen. Die Tastatur wird durch das Betriebssystem erkannt und anschließend automatisch installiert. Das Gerät ist nun einsatzbereit.

Anmerkung: Die Tasten des multimedialen Spielers sind für die korrekte Zusammenarbeit mit dem Standard-Spieler des Windows-Systems (Windows Media Player) konfiguriert. Mehrere Software-Programme werden auf die gleiche Art und Weise unterstützt. Wenn Ihr Programm jedoch auf das Drücken der Tasten nicht korrekt reagiert, machen Sie sich bitte mit der Möglichkeit deren Konfiguration in Ihrem Programm bekannt.

MC-9006

RO

Multimedia Backlit Keyboard

Introducere.

Tastatura MODECOM MC-9006 este o tastatură proiectată în special pentru persoanele care petrec seara în fața computerului. Acest lucru este posibil datorită tastelor luminate (litere) cu care a fost dotată tastatura MC-9006. În funcție de necesități și preferințe puteți folosi unul dintre cele trei moduri de luminare: cu luminat oprit, luminat în culoare roșie și luminat în culoare albastră.

Tastatura a fost acoperită cu un strat special, mat datorită căruia este foarte atractivă. Pe lângă acestea, tastatura este dotată cu taste de operare pentru playerul multimedial și pentru acces rapid la cele mai des folosite funcții de sistem.

Specificație tehnică.

- Dimensiuni: 466.5 x 173 x 25.4 mm
- Număr taste: 104
- Număr taste acces rapid: 7
- Interfață: USB
- Lungime cablu USB: 180 cm
- Alimentare: USB 5V@ 200 mA
- Masă netă: 770 g

Cerințe de sistem.

Înainte de a efectua instalarea verificați dacă sistemul dumneavoastră îndeplinește următoarele cerințe.

- Sistem de operare Windows 2000/XP/Vista/7
- Slot USB liber

Cuplare

Pentru a instala tastatura, localizați slotul USB liber din computerul dumneavoastră. Cuplați mufa USB de la tastatură la slotul USB din computerul dumneavoastră. Tastatura va fi descoperită de sistemul de operare și apoi va fi instalată automat. Aparatul poate fi folosit.

Atenție: Butoanele de operare ale playerului multimedial sunt configurate astfel încât să opereze corect playerul implicit al sistemului Windows, Windows Media Player. Multe programe sunt operate în același mod, dar în cazul în care programul dumneavoastră nu reacționează corect atunci când apăsați butoanele, verificați care sunt posibilitățile de configurare în cazul programului dumneavoastră.

MC-9006

RU

Multimedia Backlit Keyboard

Вступление.

Клавиатура MODECOM MC-9006 – это клавиатура, предназначенная главным образом для людей, которые проводят вечера за компьютером – благодаря подсветке клавишей (букв), которыми оснащена клавиатура MC-9006. В зависимости от потребностей и предпочтений она может работать в одном из трех режимов подсветки: с выключенной подсветкой, с подсветкой красного и подсветкой синего цветов. Клавиатура покрыта специальным матовым покрытием, благодаря чему она выглядит очень привлекательно. Кроме того, клавиатура оснащена клавишами обслуживания медиа-плеера и быстрого доступа к часто используемым функциям системы.

Техническая спецификация.

- Размеры: 466,5 x 173 x 25,4 мм
- Число клавишей: 104
- Число "горячих" клавишей: 7
- Интерфейс: USB
- Длина кабеля USB: 180 см
- Питание: USB 5В@ 200 мА
- Вес нетто: 770 г

Установка.

Системные требования.

Перед установкой убедитесь, что система отвечает следующим требованиям.

- Операционная система Windows 2000/XP/Vista/7
- Свободный USB-порт

Подключение


Для установки клавиатуры, найдите свободный порт USB на своем компьютере.

Подключите разъем USB клавиатуры к порту USB на компьютере.

Клавиатура будет обнаружена операционной системой, а затем автоматически установлена. Устройство готово к работе.


Примечание: Кнопки управления медиаплеером настроены так, чтобы правильно работать с плеером системы Windows, активным по умолчанию, то есть с Windows Media Player. Многие программы обслуживаются таким же образом, но если ваша программа не реагирует должным образом на нажатие кнопок, ознакомьтесь возможностью их конфигурации в своей программе.

Environment protection:

 This symbol on our product nameplates proves its compatibility with the EU Directive (WEEE). By using the appropriate disposal systems you prevent the potential negative consequences of wrong product take-back that can pose risks to the environment and human health. The symbol indicates that this product must not be disposed of with your other waste. You must hand it over to a designated collection point for the recycling of electrical and electronic equipment waste. The disposal of the product should obey all the specific Community waste management legislations. Contact your local city office, your waste disposal service or the place of purchase for more information on the collection.


Weight of the device: 770g

Ochrana životního prostředí:

 Niniejsze urządzenie oznakowane jest zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej 2002/96/UE dotyczącą utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych (WEEE). Zapewniając prawidłowe usuwanie tego produktu, zapobiegasz potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, które mogą zostać zagrożone z powodu niewłaściwego sposobu usuwania tego produktu. Symbol umieszczony na produkcie wskazuje, że nie można traktować go na równi z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Należy oddać go do punktu zbiórki zajmującego się recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Usuwanie urządzenia musi odbywać się zgodnie z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony środowiska dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje dotyczące usuwania, odzysku i recyklingu niniejszego produktu można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie oczyszczania lub sklepie, w którym nabyłeś niniejszy produkt.


Masa sprzętu: 770g

Ochrana životního prostředí:

 Těto zařízení je označené dle Směrnici Evropské unie č. 2002/96/EU týkající se likvidace elektrických a elektronických zařízení (WEEE). Separované zlikvidovat této zařízení znamená zabránit případným negativním důsledkům na životní prostředí a zdraví, které by mohli vzniknout z nevhodné likvidace. Symbol na výrobku znamená, že se zařízení nesmí likvidovat spolu s běžným domovým odpadem. Opatřené zařízení lze odevzdat do osobitých sběrných středisek, poskytujících takovou službu. Likvidace zařízení provádějte dle platných předpisů pro ochranu životního prostředí týkajících se likvidace odpadů. Podrobné informace týkající se likvidace, znovu získání a recyklace výrobku získáte na městském úřadu, skladiště odpadu nebo obchodě, v kterém jste nakoupili výrobek.

Hmotnost: 770g


Ochrana životného prostredia:

 Tieto zariadenie je označené podľa Smernice Európskej únie č. 2002/96/EU týkajúcej sa likvidácií elektrických a elektronických zariadení (WEEE). Separovane zlikvidovať tieto zariadenie znamená zabrániť prípadným negatívnym dôsledkom na životné prostredie a zdravie, ktoré by mohli vzniknúť z nevhodnej likvidácie. Symbol na výrobku znamená, že sa zariadenie nesmie likvidovať spolu s bežným domovým odpadom. Opatrené zariadenie je treba odovzdať do osobitných zberných stredísk, poskytujúcich takúto službu.

Likvidáciu zariadenia prevádzajte podľa platných predpisov pre ochranu životného prostredia týkajúcich sa likvidácií odpadov. Podrobné informácie týkajúce sa likvidácií, znovu získania a recyklácií výrobku získate na mestskom úrade, sklade odpadov alebo obchode, v ktorom ste nakúpili výrobok.


Hmotnosť: 770g

Környezetvédelem:


 Az alábbi készülék az Európai Unió 2002/96/EU, elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására vonatkozó irányelvének megfelelő jelöléssel rendelkezik (WEEE). A termék megfelelő eltávolításának a biztosításával megelőzi a termék helytelen tárolásából eredő, a természetes környezetre és az emberi egészségre ható esetleges negatív hatásokat. A terméken található jelölés arra utal, hogy a terméket nem szabad átlagos háztartási kommunális hulladékként kezelni. A terméket át kell adni az újrahasznosítással foglalkozó elektromos és elektronikus készülékek begyűjtő helyére. A termék eltávolításának meg kell felelnie a helyi, érvényben lévő, hulladékok eltávolítására vonatkozó környezetvédelmi szabályoknak. Az alábbi termék eltávolítására, visszanyerésére és újrahasznosítására vonatkozó részletes információkat a városi hivatalban, tisztító üzemben vagy abban a boltban szerezheti be, ahol megvásárolta az alábbi terméket.

Termék súlya: 770g

UMGEBUNG SCHUTZEN:

 Diese Geräte sind gemäß der EU-Richtlinie 2002/96/EU über die Entsorgung des Elektro- und Elektronikgeräts (ROHS) gekennzeichnet. Durch ordnungsgemäße Entsorgung des Produkts beugen Sie den möglichen negativen Folgen für die Umwelt und menschliche Gesundheit, die durch ordnungswidrige Abfallentsorgung gefährdet werden können, vor. Das auf dem Produkt angebrachte Symbol ist ein Hinweis, dass das Gerät nicht wie sonstiger Hausmüll zu handhaben ist. Es ist einer Rücknahmestelle für recycelbares Elektro- und Elektronikgerät abzugeben. Die Entsorgung des Geräts hat gemäß den lokalen Umweltschutz- und Abfallentsorgungsvorschriften zu erfolgen. Die detaillierten Informationen zu der Entsorgung, Verwertung und dem Recycling dieses Produkts sind bei der Stadtverwaltung, dem Entsorgungsträger bzw. in dem Laden, in dem Sie das Gerät erworben haben, einzuholen. Masse des Geräts: 770g

Protecția mediului:

 Prezentul aparat este marcat conform cerințelor din directiva Uniunii Europene 2002/96/UE privind la deșeurile din echipamente electrice și electronice (WEEE). Asigurând eliminarea corespunzătoare a acestui produs preveniți consecințele negative potențiale pentru mediul natural și sănătatea umană, care pot fi puse în pericol datorită eliminării necorespunzătoare a acestui produs. Simbolul inscripționat pe produs indică faptul că nu poate fi considerat drept deșeu comunal. Trebuie să-l predați la punctul de primire specializat în recidarea de aparate electrice și electronice. Eliminarea aparatului trebuie să fie efectuată în conformitate cu normele legale de la protecția mediului în domeniul gestionării deșeurilor în vigoare la nivel local. Informații detaliate cu referire la eliminarea, recuperarea și reciclarea prezentului produs puteți primi la instituțiile municipale, unitatea de reciclare sau în magazinul în care ați achiziționat prezentul aparat.

Masa echipamentului: 770g

MODECOM S.A.
Oltarzew, ul. Ceramiczna 7
05-850 Ożarów Mazowiecki
www.modecom.eu

Copyright© 2011. MODECOM S.A. All rights reserved.
MODECOM Logo is a registered trademark of MODECOM S.A.

MODECOM